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Bu testte 30 soru vardir.
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isleminin sonucu kactir?
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isleminin sonucu kactir?

* ave b pozitif tam sayidrr.

. a2-p? sayisi asal sayidir.

Buna gore,

I. a+ b asal saydr.

Il. a-b cift sayidir.

D) 1 E)3

() OGRETi AKADEMi

Rakamlari birbirinden farkli, iki basamakli bes farkl
dogal sayinin toplami 279’dur.

Buna gore, bu sayilardan en biiyiigi en az kactir?

A) 59 B) 58 C) 57 D) 56 E) 54

Bir torbadaki bilyeler tger Ucer, beser beser ve altisar
altisar sayildiginda her seferinde bir bilye artiyor.

Bu torbadaki bilye sayisi 400’den fazla olduguna
gore, bu torbada en az kac bilye vardir?

A) 411 B) 416 C) 421 D) 431 E) 441
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isleminin sonucu kactir?

A) 48 B) 32 C) 30 D) 24 E) 20
lll. (a-Db)ile(a+ b)aralarida asal sayidrr.
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) ll ve lll E) L, Il velll
2 Dider sayfaya geginiz.




